

甸柳五居

缅怀革命先烈 践行两学一做



本报讯(记者 朱文龙) 为深入贯彻落实“两学一做”学习教育活动,了解党的艰苦卓越的奋斗历程,重温红色革命激情,缅怀先烈丰功伟绩,坚定理想信念。7月1日甸柳第五社区党委组织辖区党员、志愿者40余人,一路上大家唱红歌,到红色革命根据地孟良崮纪念馆、马牧池红嫂纪念馆参观学习。

在孟良崮战役纪念馆这所“红色大讲堂”中,大家怀着崇敬的心情听取了讲解员对孟良崮战役的详细介绍,通过沙盘展示、历史图片、文献资料、战争实物展示,全面了解了孟良崮战役过程,深入感受沂蒙人民踊跃支前、无私奉献的感人事迹,提高了对“两学一做”的思想认识。社区党员在粟裕将军墓和孟良崮战役烈士纪念碑敬献花篮,在党委书记李世芬的带领下,面对鲜红的党旗,重温了入党誓词。在红嫂展馆,大家在一幅幅历史图片前驻足,在一件件英模人物塑像前凝神。红嫂原型明德英、沂蒙母亲王换于、沂蒙大姐李桂芳、拥军妈妈胡玉萍……一个个形象高大亲切,一个个故事感人至深,大家深受感动,深受教育。

通过这次参观学习,党员们接受了一次深刻的党性教育,提升了党员们的思想觉悟,是对“两学一做”学习教育的有力践行。

甸柳五居

“七一”走访慰问党员

“同庆党的生日,感受党的温暖”,在建党95周年来临之际,甸柳新村街道办事处人大田主任、纪工委黄书记、社会事务科科长官斌到甸柳五居老党员、困难党员家中进行走访慰问,为他们送去节日的祝福。

“两学一做”活动开展以来,坚持内化于心,外化于行。在慰问中,领导们每到一家都耐心与老党员、困难党员亲切交谈,向老党员们征求对社区党组织建设的意见和建议,还详细了解他们的身体状况和生活情况,并关切叮嘱老人注意保重身体,希望他们时刻保持良好的生活心态。

通过本次的走访慰问,社区党委将走访慰问困难党员和群众积极分子作为社区党委的重要工作之一。关心他们的思想和生活,不仅联络了党员与组织的感情,增强了老党员们对社区党组织的强烈归属感。

甸柳五居

二支部党员 学习“两学一做”



本报讯(记者 朱文龙) 为深入学习领会习近平总书记系列讲话,贯彻落实“两学一做”学习教育活动,7月6日甸柳第五社区第二支部党员学习了“两学一做”一基础在学关键在做,由年轻党员带头领读,并结合实际展开讲解,引导社区党员真学真懂真用,将其精神实质内化,外化于心,使党员打牢党章意识,提升党性修养,履行党员义务,切实服务群众。在“做”上见行动,补精神之“钙”,筑思想之基。而后大家结合实际对具体如何学党章党规,学系列讲话,做合格党员展开了热烈讨论。

甸南社区

举行“庆七一” 开展专题党课活动



本报讯(记者 朱文龙) 为了庆祝建党95周年,结合社区党委“两学一做”学习教育工作安排,6月30日下午,甸南社区组织党员开展庆七一专题党课活动,邀请了历下区委党校李爱丽老师给党员讲解如何在新形势下做一名合格党员。

李老师通过通俗易懂的例子和小故事给大家生动形象地讲解了如何做到“四讲四有”,并诠释了新形势下社区党员如何做一名合格党员,让人印象深刻。讲座结束后,大家经讨论后,纷纷表示,作为一名退休转入社区的党员,就是要当好一名社区志愿者,发挥党员奉献精神,心手相牵,团结合作把自己的家园建设得更加美好!

甸南社区

组织党员 学习孔繁森精神



本报讯(记者 朱文龙) 7月1日是中国共产党95岁生日,为深化“两学一做”,甸南社区组织党员赴聊城市孔繁森纪念馆开展主题党日活动,学习孔繁森精神,“要做一名合格党员,就要像孔繁森那样不忘初心、砥砺前行”。

10点半,在庄严肃穆的孔繁森纪念馆,全体党员向孔繁森同志雕像三鞠躬,敬献了花篮,并在党旗重温了入党誓词。

在参观过程中,孔繁森的生平和在雪域高原努力工作、造福一方的事迹,让所有党员打心底里感到折服,思想受到净化,灵魂受到洗礼。大家一致认为,“一尘不染两袖清风视名利安危淡似狮泉河水,二离桑梓独恋雪域置民族事业重如冈底斯山”是孔繁森同志的真实写照。

甸北社区

居委会走访慰问送温暖

本报讯(记者 朱文龙) 6月30日上午,甸北社区党委书记和包居领导吕主任一起走访了社区困难党员和老党员,送去慰问金和党组织的关爱。

老党员蒲老师夫妻二人的身体状况一直受到社区的关心,特别是近期蒲老师妻子的眼睛做了手术,引起一些并发症,慰问中大家对其恢复情况很关心,也希望他们两个互相照顾,保重身体。在党员张英香、季德礼夫妇家中,吕主任知道了前期张老师因心脏病住院治疗,就首先送上了节日祝福和良好祝愿,希望其保持心情舒畅,避免劳累和情绪激动,合理膳食。如同家人拉家常般的慰问,拉近了彼此距离,也让党员们真切感受到党组织的关怀与温暖,增强了面对困难的勇气与信心。日常工作中,社区党委也注重对党员的精神慰藉,时常嘘寒问暖,了解到他们的困难,及时送上关爱,充分发挥了基层党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。



幸福社区 多彩生活

甸北社区

举办庆祝七一联欢会



本报讯(记者 朱文龙) 26日上午9点,甸北社区党委举办了“庆七一颂歌唱给党”联欢会,与党员群众欢聚一堂,共同庆祝我们的党95岁生日。

社区选用了《红灯记》《智取威虎山》等经典剧目穿越时间,在慷慨激昂的曲调中回到了革命年代,共同回顾我们的党经历的风霜雪雨;用《浏阳河》等悠扬的歌声凝聚你我,赞颂我们伟大的党今日的壮丽辉煌,表达了对幸福生活的赞美和对党的无限热爱。还有题材取自生活、诙谐幽默的快板,使掌声笑声连成一片;为了弘扬仁孝家风,社区特别邀请了刘欢等四位老师,带来了他们精心排练、多次获奖的小品《寿星泪》,生动的演出让许多老人泪湿眼眶,让大家深有感悟。联欢会在大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。甸北社区根据社区实际,联手社区大党委单位,克服场地排练困难,节目力求原创,精炼有特色,特别是红色剧目的改编,独具特色,传承了国粹经典,弘扬了红色主旋律。多彩的活动增强了党委凝聚力,营造了联心乐居的和谐氛围。

吉祥苑

党员奉献日,铲除小广告

本报讯(记者 朱文龙) 7月1日上午九点,结合开展“两学一做”学习教育,吉祥苑社区开展了以“祥和乐居党员奉献日——做合格共产党员”为主题的志愿活动,社区全体工作人员带领党员、“铸爱接力志愿服务队”部分成员和辖区单位华夏银行职工共20余人对文化东路25号路的灯泡厂宿舍楼道的广告和卫生进行了清理。

家住吉祥苑的孔绎博和文化东路25号1号楼的李宇轩两位小学生,带着水桶、抹布、铲子等工具,也自愿的加入到了志愿队伍中来,义务清理小广告,争做文明小公民。尽管天气闷热,但两名小学生参加义务劳动的积极性依旧很高,经过一个多小时的清理,两个孩子汗流浹背,但是成绩显著。

此次活动深受广大人民群众的欢迎,不仅增强了党员的凝聚力,培养了党员的坚韧与毅力,并且进一步拉近了社区与党员的联系,调动了辖区单位的积极性,更重要的是给居民群众的生活带来更大的方便,真正做到了为人民群众办实事,办好事,展现了党员的良好形象。

长者日间照料中心

为辖区居民进行义诊

本报讯(记者 朱文龙) 为了丰富社区老人的健康知识,帮助社区老人“吃出健康来”、“动出健康来”、“调出健康来”,4日至8日,甸柳新村第二居委会、甸柳新村街道长者日间照料中心社工站联合治未病健康推广中心,普及健康知识,进行亚健康调研,为甸柳辖区的老年居民免费做诊疗、推拿、按摩等。

本次健康知识普及推广活动共有30余位老人参与,得到了社区居民的一致好评。为满足社区老人未病先防、防病于先,既病防变,病后防复的需要,使健康知识深入到每位社区居民的心中,中心将会定期联合相关资源达成长期合作,实时关注社区居民的身体健康状况,创建健康文明社区。